

ગાંધીનગર સમાચાર

સીસીટીવી કેમેરાથી કાઢિમરેટ ૫૦ ટકા ઘટયો

વાતવાતમાં

શહેરના માર્ગો પર લાગેલા ૨૧૦ સીસીટીવી કેમેરાના સતત મોનીટરીંગથી ચેઈન સ્નેચીંગના ગુનાઓ પણ કાબુમાં આવ્યા

@ગાંધીનગર

- ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ દ્વારા આયોજિત અદ્વચ્યમ નાટક રાત્રે ૯.૪૫ કલાકે સે-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાશે.
- વંદે માતરમ પટિવાર દ્વારા આનંદનો ગરબો દત મંદિર સે-૨૮ ખાતે સમય ૪ થી ૬ કલાક દરમિયાન યોજાશે.
- ગાંધીનગર સમાચારના કોલમીસ્ટ ડો. જય ઓઝા દ્વારા લિખિત પાંચ પુસ્તકોનું લોકાર્પણ સમારંભ સે-૧૭ સ્ટાફ ટ્રેનિંગ કોલેજ ખાતે સાંજે ૪.૦૦ કલાકે યોજાશે.
- રાયસણ ખાતે ૦૧ીં .એ .૫૧ીં .એ ૨૧ીં .સ્વામિનારાયણ વિદ્યા મંદિર સંકુલમાં બપોરે ૨.૦૦ કલાકે દશાહી મહોત્સવ ઉજવાશે.
- સિનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલની માસિક સભા સૌરાષ્ટ્ર લેઉઆ પટેલ વાડી સે-૭ ખાતે સાંજે ૪.૦૦ કલાકે યોજાશે.
- હરસિદ્ધી પીઠ સે-૩ડી ખાતે આયોજિત શ્રીમદ ભાગવત કથામાં સાંજે ૩ થી ૬ કલાક દરમિયાન કવિલ અવતાર કથા યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા.૩૦ શહેરીજનોની સલામતી તેમજ ટ્રાફિક નિયમન માટે પાટનગરના ગુનાઓમાં પણ નોંધપાત્ર ઘટાડો થયો છે. વ્યક્તિ રસ્તાઓ પરની ફોટોગ્રાફી કરવા, ૧૬ સ્પીડ ડીટેક્શન કેમેરા જે રેકર્ડ ધરાવતી કોઈ પ્રવેશદ્વારો પર લગાડેલા છે. આ કેમેરા લાગતા છેલ્લા છ મહિનાથી ગુનેગારો પકડાઈ જવાના ડરે શહેરના સીસીટીવી વાળા

શહેરના માર્ગો પર વધુ ૬૦ સીસીટીવી કેમેરા લાગશે

ગાંધીનગર, તા.૩૦ પાટનગરના માર્ગો પર ૨૧૦ જેટલા સીસીટીવી કેમેરા કાર્યરત થઈ ગયા છે. બીજા ફેઝમાં વધુ ૬૦ સીસીટીવી કેમેરા લગાડવામાં આવે તે માટેની કવાયત કરવામાં આવી છે. હાલ કાર્યરત કેમેરા સિવાય અન્ય કયાં કયાં કેમેરાની જરૂરીયાત છે તે અંગનો અભ્યાસ કરીને વધુ ૬૦ કેમેરા લગાડવાની એસ.પી. કશ્યાપેથી દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. તે ઉપરાંત વાહનોના પાછળની નંબર પ્લેટનો ફોટો પાડી શકાય તે એજલથી પણ કેમેરા ગોઠવવા વિચારણા ચાલી રહી છે. એસ.પી. વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે જણાવ્યું છે કે હાલ કેટલાક તવો ઈ ચલણથી તથા કેમેરાથી બચવા પોતાના વાહનની આગળની નંબર પ્લેટ સાથે ચેડા કરતા હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે.



પકડી પાડવા ઉપયોગી છે. આ તમામ પ્રકારના મળી ૨૧૦ જેટલા કેમેરા શહેરના સર્કલો, માર્ગો તથા કાર્ડમરેટમાં ૫૦ ટકાનો ઘટાડો થયો હોવાનું એસ.પી. વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે જણાવ્યું છે. તે ઉપરાંત વિસ્તારમાં પ્રવેશતા અટકી રહ્યા છે અને ચેઈન સ્નેચીંગ પણ ઘટયા હોવાનું રેકર્ડ પર આવ્યું છે.

● ગાંધીનગરમાં થઈ ફરટની ઉવવણીને અનુલક્ષીને મોહીબીશન ડ્રાઈવ અંતર્ગ પોલીસની તમામ શાખાઓ જેવી કે એસઓજી, એલસીબી, સે-૭, ૨૧ અને ઈન્ફોર્સીટી પોલીસ સ્ટેશનોને મળીને કુલ ૧૫ ગ્રેથ એનાલાઈઝર્સ ફાળવવામાં આવ્યા છે. આ ગ્રેથ એનાલાઈઝર થકી થઈ ફરટની રાત્રિમાં પોલીસ વાહનોનું સઘન ચેકિંગ હાથ ધરી વાહનચાલકોના ટેસ્ટ કરી પીધેલા ઝડપાશે તો નવા કાયદા અનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરાશે.

વિવિધ માર્ગો તથા સર્કલો પર ૨૧૦ જેટલા સીસીટીવી કેમેરા લગાડવામાં આવ્યા છે. આ કેમેરાથી શહેરના કાર્ડમરેટમાં પણ ૫૦ ટકા જેટલો ઘટાડો થવા પામ્યો હોવાનું ગાંધીનગર એસ.પી. વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે જણાવ્યું છે. તે ઉપરાંત ચેઈન સ્નેચીંગના સર્કલો તથા માર્ગો પર અલગ અલગ ૪૦ લોકેશન પર ૨૧૦ જેટલા સીસીટીવી કેમેરા લગાડવામાં આવ્યા છે. જેમાં ૩૬૦ ડીગ્રી (તમામ દિશાઓમાં) ફોટો પાડી શકે તેવા પીટીએડ ૧૭ કેમેરા, ૧૧૦ ફિક્સ કેમેરા જે વાહનની ગતિ મર્યાદા જાણવા, ૪૮ એએનપીઆર કેમેરા (ઓટોમેટીક નંબર પ્લેટ રેકર્ડનાઈઝેશન કેમેરા) જે વાહનનો નંબરનો રેકર્ડ રાખી વાહન દ્વારા કોઈ નિયમ ભંગ થતો હોય તો તે પકડી પાડવા અને ૧૬ ફેસ ડિટેક્શન કેમેરા જે કિમીનલ

સિગારેટ ઉધારમાં આપવાની ના પાડતા ગલ્લાધારક પર હુમલો



ગાંધીનગર, તા.૩૦ શહેરના સેક્ટર-૨૪ શાકમાર્કેટ નજીક આવેલા ચાર રસ્તા પાસે પાન-બીડીનો ગલ્લો ચલાવતા સે-૨૪ ઈન્દિરાનગરના દિલીપભાઈ કાળુભાઈ રાવળ પાસે ગઈ કાલે અજય બહાદુર ધાંધલ નામના શખ્સે ઉધારમાં સિગારેટ માંગી હતી. ઉધારમાં સિગારેટ આપવાની ના પાડતા અજય ઉશ્કેરાઈ ગયો હતો અને તેના અન્ય મિત્રો અભી, રાઈડર અને ભરત પટેલ સાથે મળીને ધમ્લા મચાવી હતી. લોખંડની પાઈપ વડે દિલીપભાઈ પર હુમલો કરી ચારેય શખ્સો રફડુચકર થઈ ગયા હતા. ઘાયલ ગલ્લાધારકને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. સે-૨૧ પોલીસે ગલ્લાધારક દિલીપભાઈની ફરિયાદને આધારે ચારેય શખ્સો સામે ગુનો દાખલ કરી ધરપકડ માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

આવતીકાલથી સે-૧ ગાયત્રી શક્તિપીઠ ખાતે યોગ શિબિર

ગાંધીનગર, તા.૩૦ દિવ્ય જીવન સંઘ, ગાંધીનગર તથા શ્રી ગાયત્રી શક્તિપીઠ દ્વારા સંયુક્ત ઉપક્રમે તા. ૧-૧-૨૦૧૭ થી તા. ૧૦-૧-૨૦૧૭ સુધી, શ્રી ગાયત્રી શક્તિપીઠ, સે-૧ ખાતે સવારે ૭.૦૦ કલાકથી ૮.૧૫ કલાક દરમિયાન યોગ-ધ્યાન શિબિરનું આયોજન કરેલ છે. યોગાસન, પ્રાણાયામ, ધ્યાન ઉપરાંત યોગ દ્વારા તણાવ નિયંત્રણ, સાચું શ્વસન, વિવિધ બિમારીઓમાં ઉપચાર માટે તથા રોકવા માટેના આસનો, પ્રાણાયામ, શારીરિક-માનસિક આરોગ્ય વિગેરેનું પ્રશિક્ષણ આપશે.

શ્રી વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલનો પ્રથમ વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા.૩૦ શ્રી વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, સે-૨૫ ગાંધીનગર ખાતે પ્રથમ વાર્ષિકોત્સવ તા. ૨૪-૧૨-૨૦૧૬ને શનિવારના રોજ કેમ્પસનાં પ્રાર્થના મંદિરમાં ખુબ જ ધામધૂમથી ઉજવાયો હતો. મહેમાન તરીકે રમેશભાઈ ઠક્કર (ડિપ્યુટી ચેરમેન ગુ.મા.ઉ.મા. શિક્ષણ બોર્ડ-ગાંધીનગર) ડો. નીપા બેન (ઈ.આઈ. ગાંધીનગર) જયકર ભોજક (સંગીત કલાકાર) તથા મીનાશીબેન (પી.આઈ. ગાંધીનગર) વગેરેએ હાજર રહી સંસ્થાના મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી સાથે દીપ પ્રાગટ્ય કર્યું હતું. તમામ મહેમાનોને ભુક્ત, શિલ્ડ તથા પુસ્તક એનાયત કરી મેનેજીંગ ટ્રસ્ટી બાબુભાઈ, મેનેજીંગ ડીરેક્ટર ડો. ડી.બી. પટેલ તથા કે.એસ. પટેલ અને સી.બી. પટેલ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. મહેમાનોનો પરિચય સંસ્થાના કેમ્પસ ડાયરેક્ટર સી.બી. પટેલે કરાવ્યો હતો. તમામ

મહેમાનોએ પ્રસંગને અનુરૂપ માર્ગદર્શક વક્તવ્યમાં વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી સુધુષ્ટ શક્તિઓને ઓળખી થયેલ શિવ તાંડવ તથા ક, ખ, ગનો કક્કો અદાતન રૂપે રજૂ કરી સૌ પ્રેક્ષકોને આનંદિત કરી દીધા હતા. શ્રી વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલના સંસ્થાના બાળકોને સમાવવાની જાહેરાત કરી હતી. નિતીનાભાઈ પટેલ (નાયબ મુખ્યમંત્રી-ગુજરાત રાજ્ય) દ્વારા કાર્યક્રમની સફળતા માટે શુભેચ્છા સંદેશ પાઠવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ

લઈ વિવિધ પ્રકારની ઈવેન્ટ રજૂ કરી હતી. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના સેમ-૩માં ઉત્કૃષ્ટ પરિણામ ૯૯.૯૯ પર્સેન્ટાઈલ નિર્મલબેન (અંગ્રેજી માધ્યમ) દ્વારા સંસ્થાનો અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન



મેળવનાર તથા પ્રથમ ટોપ ૧૦ વિદ્યાર્થીઓનું તેમના વાલી સાથે મહેમાનો દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. વાલીઓએ તેમના બાળકોના ઉત્તમ પરિણામ બદલ શ્રી વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલના સંચાલક તથા તમામ શૈક્ષણિક સ્ટાફના બલિદાનને બિરદાવ્યો હતો. શાળાના આચાર્ય અને એન્કરીંગ પાર્ટીસેન તથા કિરણસિંહ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. અંતમાં આચાર્યાસંગીતાબેન (ગુજરાતી માધ્યમ) દ્વારા તમામ મહેમાનો તથા વાલીશ્રીની આભારવિધિ કરવામાં આવી હતી. છેલ્લે સમૂહમાં રાષ્ટ્રગીત ગાઈ કાર્યક્રમની પૂર્ણાહુતિ કરવામાં આવી હતી.

કેશલેસ ટ્રાન્ઝેક્શન વિષયે સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજમાં વર્કશોપ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૩૦ સરકારી વિજ્ઞાન કોલેજ ગાંધીનગરના પટાંગણમાં કોલેજના એન.એસ.એસ. એકમ દ્વારા તા. ૨૨-૧૨-૨૦૧૬ના રોજ કોલેજના બાયસેગ હોલ ખાતે સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે 'કેશલેસ ટ્રાન્ઝેક્શન જાગૃતિ' વિષય પર વર્કશોપ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમના ઉદઘાટન સમારંભમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે કોલેજના આચાર્ય ડો. કે.જી. છાયા હાજર રહ્યા હતા. વર્કશોપમાં એન.એસ.એસ. પ્રોગ્રામ ઓફીસર ડો. યુ.પી.તરપદા, સીએસસી ઈગવર્નન્સ સર્વિસ કંપનીના ગુજરાત પ્રબંધક મિલન શાહ, ગાંધીનગર જિલ્લા પ્રબંધક નિરુજ જાવડ, ઈ ગ્રામના ગાંધીનગર તાલુકા એકઝીક્યુટીવ વિશ્વરાજસિંહ રાઠોડ અને વિપુલ પરમાર હાજર રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં કોલેજ સ્ટાફગણ તથા ૧૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. સમારંભના મુખ્ય અધ્યક્ષ ડો. કે.જી. છાયાએ વિદ્યાર્થીઓને કેશલેસ વ્યવહાર સાથે કઈ રીતે જોડાઈ શકાય તથા આવતા વર્ષમાં વિદ્યાર્થીઓ આ પહેલથી સારી રીતે પોતાના નાણાંકીય વ્યવહાર કઈ રીતે કરી શકે અને પોતાનો સમય બચાવી શકે તે અંગે માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. વર્કશોપમાં વિશ્વરાજસિંહ રાઠોડ દ્વારા પાવરપોઈન્ટ પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા સાદા મોબાઈલ ફોન મારફત પોતાના ખાતામાં રહેલ બેલેન્સ, મીની સ્ટેમેન્ટ વગેરે #૯૯૯# નો ઉપયોગ કરી કઈ રીતે જાણી શકાય તેની સમજૂતી આપી હતી. વિવિધ પ્રકારના કાર્ડ તથા પેટીએમ જેવા ઈ વોલેટના ઉપયોગથી વિદ્યાર્થીઓને માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમના અંતમાં ડો. યુ.પી. તરપદાએ આભારવિધિ કરી હતી.

ચિલોડામાં વિકાસ પેનલનો ભવ્ય વિજય

વીસ કલાકની લાંબી પ્રતિક્ષા બાદ વહેલી સવારે પરિણામ જાહેર થતાં વિજેતા ઉમેદવારો ઘેલમાં, ચિલોડામાં વિજયોત્સવ મનાવાયો

ચિલોડા, તા.૩૦ સ્થાનિક સ્વરાજની ચૂંટણીઓમાં પરિણામો જાહેર થતાં જ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ઉત્સવોનો માહોલ સર્જાયો છે. જેમાં ગાંધીનગર નજીકના ચિલોડા ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી પછી પરિણામોને લઈને ભારે ઉત્તેજના ભર્યાં માહોલ ઊભા થયો હતો હતો. જે વીસ કલાકની લાંબી પ્રતિક્ષા બાદ શુક્રવાર વહેલી સવારે પરિણામ જાહેર થયા હતા. જેમાં વિકાસ પેનલના સરપંચ તથા સભ્યો વિજેતા બન્યા હતા. રાત્રીના ઉજ્જગરને ભુલ્કીને વિજયને વધાવતાં આ ઉમેદવારોએ ઢોલ-નગારા અબીલ-ગુલાબ અને આતશબાજ



ગાંધીનગરના પડોશી ચિલોડામાં નિર્માણ થયું હતું. જેમાં પરિણામોની કરવી પડી હતી. ચિલોડામાં ચાર

વોર્ડમાંથી વિકાસ પેનલના ઉમેદવારો જેંગી મતોથી જીત્યા છે. જયારે સરપંચ પણ ૬૫૩ મતોથી વિજયી બન્યા છે. વિકાસ પેનલના બે સભ્યોને નજીવ મતોથી હારનો સામનો કરવો પડ્યો છે છતાં બહુમતી સભ્યો વિજયી બનતા ગામમાં વિજયોત્સવ મનાવવામાં આવ્યો હતો. વોર્ડ નં. ૯ માં પત્રકાર નટુભાઈ પટેલની કામગીરી તથા સામાજિક કાર્યકર અને લોકચાહક એ ભવ્ય વિજયની ભેટ મતદારોએ ધરી છે. જયારે જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રવક્તા યાકુબભાઈ મનસુરીના ધર્મપત્ની શાબેરબેન મનસુરી સરપંચની ચૂંટણી હારી જતાં ભારે પ્રત્યાઘાતો પડ્યા છે. વિકાસ પેનલના ચૂંટણી નિશાન ઘડાને લોકોએ મતોથી છલકાવી દેતાં વિજેતા ઉમેદવારો સરઘસ સ્વરૂપે સરપંચ વસુમતીબેન દિનેશકુમાર પટેલના ઘરેથી નીકળ્યા હતા અને મતદારોએ વિજેતા ઉમેદવારોનું ભવ્ય સ્વાગત ફુલહારથી કર્યું હતું. વિજેતા સભ્યોએ મતદારોનું અભિવાદન કરી તેમનો ખુબ ખઉબ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સરઘસ બજાર, ચિલોડા ચાર રસ્તા થઈ દહેગામ માર્ગે વાજતેગાજતે પસાર કર્યું હતું. વિજેતા સરપંચ તથા સભ્યોએ દેવદર્શન કરી માનતા-બાધાઓ પૂર્ણ કરી હતી અને પ્રભુના આશીર્વાદથી ચિલોડા ગામને વિકાસના માર્ગે લઈ જવા કટિબદ્ધ રહીશું તેવી પ્રાર્થના કરી હતી.

રવિવારે ઘ-૪ સર્કલે પુસ્તક પરબ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૩૦ ગાંધીનગર ખાતે ત્રણ વર્ષથી નિયમિત રીતે દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે. જેનો ગાંધીનગરના સુજ્ઞ વાયકો ભરપુર લાભ લે છે. આ મહિના તા. ૧૧ થી જાન્યુઆરીના રોજ સવારે ૭.૩૦ થી ૯.૩૦ સુધી ઘ-૪ ના સર્કલ ખાતે ઉદ્યોગ ભવન નજીક પુસ્તક પરબ યોજાશે. માતૃભાષા અભિયાન અને આત્મન ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી યોજાતી આ પુસ્તક પરબનો હેતુ માતૃભાષા ગુજરાતીના ગૌરવને પ્રસાર કરી અને સારા પુસ્તકોના વાંચનનો પ્રસાર કરવાનો છે. સાથે સાથે પુસ્તકના આદાન પ્રદાનની પ્રવૃત્તિ વિકસે તથા લોકોમાં વાંચનની ટેવ કેળવવા તેવો તેનો શુભ આશય છે. ગુજરાતમાં ૮૦ જેટલા સ્થળોએ આવી પુસ્તક પરબ યોજાય છે. પુસ્તક પરબનો લાભ લેવા કિશોર જીકાદરા, આશાબેન સરવેયા, પ્રજ્ઞા પટેલ, મુળજીભાઈ પરમાર, અશોકભાઈ ત્રિવેદી, સંજય થોરાત, રણછોભાઈ પરમાર, ધુજ્જી પ્રજાપતિ, રમેશચંદ્ર શ્રીમાળી તથા દિશાંત ગર્ગ વગેરે સહયોગીઓએ પુસ્તક ભાવકોને અનુરોધ કર્યો છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. જશુમતીબેન ઈન્દ્રવદન જાની, ઉ.વ. ૭૯
- સ્વ. ભવવતીબેન નટવરલાલ ભાવસાર, ઉ.વ. ૮૧
- સ્વ. ચેતન નવીનચંદ્ર શુક્લ, ઉ.વ. ૫૦
- સ્વ. કાન્તિભાઈ ઈશ્વરભાઈ ચૂનારા, ઉ.વ. ૫૦
- સ્વ. સતીયચંદ્ર ભીખાલાલ ઉપાધ્યાય, ઉ.વ. ૫૮